2020年4月吉日

各位

有限会社白石罐詰工場
代表取締役　加藤　孝幸
株式会社バローホールディングス及び株式会社リテールパートナーズとの
資本業務提携についてのお知らせ

拝啓　貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます

さて、2020年4月1日を以て、有限会社白石罐詰工場は、東証一部に上場する株式会社バローホールディングス（本社：岐阜県恵那市、以下「バローホールディングス」といいます。）及び東証二部に上場する株式会社リテールパートナーズ（本社：山口県防府市、以下「リテールパートナーズ」といいます。）の2社と資本業務提携を行い、両社を経営のパートナーとして迎い入れ、出資を受け入れることと致しました。
弊社は1972年に会社を設立し、蓮根や筍を中心とした安心・安全な水煮商品を消費者に届けるべく、50年近い業歴のもと、安定した商品の供給を継続して参りました。これもひとえに、皆様のお力添えの賜物と感謝申し上げます。
バローホールディングスは、中部・北陸・甲信越地区でスーパーマーケットを中心に連結売上高約5,659億円（2019年3月期）、東証一部に上場する企業でございます。

また、リテールパートナーズは、中国地方及び九州地方でスーパーマーケットを中心に連結売上高約2,290億円（2019年2月期）、東証二部に上場する企業でございます。
弊社を取り巻く環境が絶え間なく変化する現在において、全てのお客様の期待に今後も応え続けていくためには、強固な組織体制を構築し、永続的な事業運営を可能にしつつ、いかに安定した販売先様を確保し、商品の生産量を安定させていくかが課題であると考えておりました。

このような認識の下、5年後10年後の会社の将来を見据え、今後の方向性をあらゆる角度から模索してきた結果、メーカーである弊社と小売業がメインであるバローホールディングス及びリテールパートナーズの2社との協業が極めて有効な手段であると判断し、この度、出資を受け入れることと致しました。
バローホールディングス及びリテールパートナーズより新たな役員を受け入れつつも、代表取締役である私 加藤孝幸並びに従業員、営業体制等については従来と変わらない体制で取り組んで参ります。また、経営資源面での安定を得たこと及び同2社のノウハウやネットワークを活かすことで、これまで以上に質の高い商品を安定的に供給できるよう尽力して参ります。
お取引先様におかれましては、今後ともご指導、ご愛顧を賜われますように何卒よろしくお願い申し上げます。
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